

我市落实早稻育秧面积(折合大田)7.768万公顷

机械化育出丰收好“苗”头

邵阳日报讯(记者 黄云 通讯员 罗宁) 3月26日,位于邵阳县九公桥镇大湾村的金穗水稻农机专业合作社内,工人们正在有序进行今年最后一批早稻的育秧工作——摆放秧盘、倒入秧种,流水线机器则自动铺土、洒水、覆土……不一会儿,一个个空秧盘被均匀填满,随后经由叉车转移到加温温室进行催芽。

在国家利好政策的扶持下,2024年,金穗水稻农机专业合作社投资400余万元,建起了18栋联栋育秧大

棚。这种工厂化育秧模式,能更好地控制温度、湿度、通风,秧苗质量更有保障,同时能够打破时间限制,实现早下种、早发芽、早移栽,为水稻生长赢得最佳时节。

“联栋育秧大棚综合使用率很高,除了满足自己66.67公顷大田的水稻育秧外,还可以给广大农户代育秧。育秧工作完成后,我们马上就可以种植时令水果和蔬菜,如西瓜、辣椒、茼蒿等。以种植辣椒为例,一个大棚能有5000多公斤的收成,几万元的收入。”金穗水稻农

机专业合作社负责人李明雄介绍,合作社在双季稻集中育秧的空窗期,通过接茬种植其他作物,还间接为周边农户提供了家门口就业的机会,真正实现了“一棚多用”“四季增收”。

今年,我市通过狠抓集中育秧这一关键环节,早稻生产有力有序,已建和在建育秧设施达375个、183.73万平方米。目前,全市早稻育秧工作已基本接近尾声,共落实早稻育秧面积(折合大田)7.768万公顷。清明节后,就会陆续进行大面积移栽。



3月22日,武冈市邓元泰镇潘家所茶园的员工们在加工采摘的新鲜茶叶。据悉,清明前茶叶采摘加工是每年增收的关键性阶段。
曾晓红 王岐伟 温四清 摄影报道

奋力谱写文旅广体事业发展新篇章

全市文化旅游广电体育工作暨全面深化文旅领域顽瘴痼疾综合治理工作电视电话会议召开 仇珂静出席

邵阳日报讯(记者 黄云 通讯员 饶茵) 3月27日,全市文化旅游广电体育工作暨全面深化文旅领域顽瘴痼疾综合治理工作电视电话会议召开,传达学习上级有关会议精神,总结成绩、分析形势、交流经验,安排部署今年重点工作。市委常委、副市长仇珂静出席。

仇珂静指出,今年是“十四五”规划收官之年、“十五五”规划谋篇之年,做好文旅广体工作任务艰巨、意义重大。各级各部门必须锚定目标,切实担负起肩上的重任。要准确研判形势,在竞争日趋激烈、挑战日趋严峻的大局中抢抓机遇、开拓创新、顺势而为、乘势而上。要正视问题短板,在文化赋

能、产业链升级、工业旅游、体育事业发展等关键领域持续发力。要着力提质增效,以规划编制为引领、融合赋能为核心、刺激消费为方向、全民健身为纲领、健全博物馆体系为基础,推动文旅广体发展潜能转化为经济社会发展动能。

针对文旅领域顽瘴痼疾综合治理工作,仇珂静强调,要健全常态化整治机制,深入开展专项整治行动;要凝聚集中整治合力,建立定期调度机制,持续巩固整治成效;要服务好文化旅游市场,配合整治行动积极抓好“五一”旅游工作;要切实强化工作保障、协同联动、资源整合、作风建设,奋力谱写文旅广体事业发展新篇章。

开展“四进”行动 展现政法新作为

深入推进“政法巡回服务”护航全市产业发展工作会议召开 杨卫平出席并讲话

邵阳日报讯(记者 艾哲 通讯员 李燕) 3月27日,深入推进“政法巡回服务”护航全市产业发展工作会议召开。会议贯彻省委政法委员会“三高四新·法治护航”专项行动安排部署和全市2025年优化营商环境工作推进大会工作要求,总结2024年“政法巡回服务”工作,部署推进政法巡回“四进”行动。市委常委、政法委书记杨卫平出席并讲话,副市长胡小刚主持会议。

在组建“政法巡回服务专家团队”的基础上,我市今年将在全市开展“政法巡回服务”进园区、企业、商(协)会、中小企业服务平台

行动,设立政法服务站(点),开展驻点、巡回、直通等政法服务。

杨卫平强调,要强化政治导向,着力提站位、强认识,深刻认识到“四进”行动是讲政治顾大局的内在要求,是推进高质量发展的现实需要。要强化问题导向,蓄力补短板、促提升,坚持总结经验和创新实践相结合,坚持主动作为与协同联动相结合,坚持依法打击与优化服务相结合。要强化效果导向,奋力抓推进、督成效,加强组织领导、务实工作举措、从严督导问责,在营造法治化营商环境、推进邵阳经济高质量发展上展现政法新作为。

打好防汛主动仗 为民筑牢安全堤

邵阳日报讯(记者 刘波 通讯员 阳孝文 陈明鑫) 据有关部门预测,2025年气候年景偏差,防汛形势严峻。汛期临近,我市未雨绸缪,提前部署,全力打好主动仗,全面落实防汛备汛措施,织密备汛安全网,确保平安度汛。

市委、市政府高度重视今年防汛备汛工作,要求各级各部门以“时时放心不下”的责任感,抓实抓细各项防汛措施。市应急和安全生产委员会办公室全面部署,建立健全市、县、乡行政领导及村“两委”班子包片联点责任体系,推进“三级包保责任制”,明确部门领导、技术专家、巡查人员职责,实现水库、堤防、地质灾害点网格化管理。目前,全市已落实包县包乡镇行政责任人604人,以及山洪危险区、城镇易涝点、地质灾害隐患点“三个责任人”(行政、技术、巡查)共10164人。

针对去年防汛抗灾暴露的问题,我市动态优化应急预案,完成市、县、乡镇(街道)三级的防汛应急预案修订,更新修订山洪、城镇内涝、地灾隐患、转移避险等其他应急预案(方案),确保应对措施科学、高效。

隐患排查是防汛抗灾中的关键。今年以来,我市针对重点区域和薄弱环节开展拉网式排查,共发现69处重大度汛隐患。对每一处隐患,均建立问题、责任、整改清单,实行闭环管理,确保隐患及时消除。

水库安全度汛是防洪的重中之重。我市对所有水库进行汛前检查,加快病险水库除险加固,并为214座病险水库做好防汛应急准备,配备挖掘机、砂石料、编织布、编织袋等物资,确保抢险物资充足。

在应急救援物资储备方面,我市坚

持“宁肯备而不用,不可用而不备”的原则,在重要堤防、险工险段、在建涉水工程备足抢险物料。目前,砂石、块石、编织布、编织袋等防汛物资的总储备数量均超过省应急管理厅的定额数量,满足全市防汛抢险需求。此外,我市为易灾村组配备了应急发电机组199台、应急通信设备211台。

我市还着力加强应急抢险队伍建设,在已有的13支综合性消防救援队伍的基础上,组建了104支专业抢险队伍和514支群众性抢险队伍。今年以来,全市共组织开展601场应急演练,参加人数18928人,涵盖军地联合演练及村、组级山洪地质灾害避险转移演练,有效提升了协同处置能力和群众逃生技能。此外,我市已设置1963个应急转移避险场所,可容纳195.18万人,实现村级全覆盖,为群众安全度汛提供坚实保障。

全力以赴夺取一季度“开门红”

邵阳日报讯(记者 王秀丽 通讯员 李宗让) 3月27日,全市一季度工业经济及商务和开放型经济运行分析电视电话会议召开,分析研判一季度经济运行情况,安排部署下一阶段工作。副市长胡小刚出席。

会上,市商务局、市工信局就全市一季度经济运行有关情况作分析研判并对下一阶段工作作安排部署。邵阳经开区、邵东市、绥宁县、洞口县分别作交流发言。

胡小刚指出,要树牢理直气壮抓经济运行的意识,凝聚“全员抓

经济”共识,坚持系统推进、合力攻坚,确保责任到人、久久为功。要采取科学精准抓经济运行的措施,聚焦外贸提质、产业链建设、企业主体培育等重点方向精准施策,齐心协力推进产业攻坚、项目招引、政策纾困,全力以赴补短板、强弱项。要强化勇往直前抓经济运行的担当,坚决落实均衡发展要求,构建部门协同作战体系,压紧压实主体责任,经济大县要勇挑大梁,后进地区要迎难而上,奋力夺取一季度“开门红”,为全年经济稳提提质筑牢根基。

凝心聚力推动民族宗教工作高质量发展

邵阳日报讯(记者 杨吉) 3月27日,市政协召开民族宗教工作专题协商调研座谈会。市政协党组成员、副主席伍先明出席并讲话。

会上,市政协调研组介绍了协商课题和专题活动情况,听取了市民族宗教事务局相关情况介绍,与会人员围绕调研课题建言献策。

伍先明指出,今年市政协协商与监督工作计划将“助力民族地区文旅融合发展”“加强宗教场所文化资源保护和利用”列为年度重点

协商课题;省政协民宗委也将来邵开展“同心共筑中国梦 助推我国宗教中国化湖南实践”行动。完成好今年目标任务,要牢牢把握铸牢中华民族共同体意识主线,始终坚持我国宗教中国化方向,突出民族地区文旅融合发展和宗教场所文化资源保护利用重点,认真履职尽责,全力抓好落实;要强化沟通协作,紧扣年度协商课题和省政协专委会活动,精细谋划、精准调研,精心筹备,以高质量协商建言促进民族和睦、宗教和睦、社会和谐。

市委管理干部任前公示公告

为了加强对干部选拔工作的监督,提高识别和任用干部的准确程度,现对市委常委会会议研究决定的下列拟任人选进行任前公示:

| 姓名 | 性别 | 民族 | 出生年月 | 学历学位 | 政治面貌 | 现任职务(职级) | 拟任职务(职级) |
|-----|----|----|---------|------|------|--------------------|-----------------|
| 彭国顺 | 男 | 汉族 | 1987.08 | 在职大学 | 中共党员 | 隆回县鸭田镇党委书记、一级主任科员 | 拟提名为县市区人民政府副职人选 |
| 汤丹 | 女 | 汉族 | 1983.06 | 在职大学 | 民进会员 | 邵阳市北塔区城乡建设和交通运输局局长 | 拟提名为县市区政协副主席候选人 |

欢迎广大干部群众反映和举报拟任人选思想作风、道德品质、工作能力、廉政勤政等方面的情况和问题。举报人可以通过信函、电话、网络举报或到受理举报地当面举报。为便于了解情况,请举报人签署或告知本人真实姓名和工作单位。所举报的问题,必须真实、准确,内容尽量具体详细,并尽可能提供有关调查核实线索。严禁借机造谣中伤,串联诬告。举报人将受到严格的保护。

受理举报单位:市委组织部干部监督科、举报中心
受理地点:市委大院一办公楼
受理电话:0739—12380;19118222380(仅限受理短信举报)
受理网址:https://www.sysdj.gov.cn/wyty/
邮政编码:422000

中共邵阳市委组织部
2025年3月28日

(上接1版)

重庆至邵阳至长沙航线由华夏航空执飞,同样每周一、三、五、日开行。其中,重庆—邵阳—长沙航班,16时15分从重庆起飞,17时50分抵达邵阳,18时30分再次起飞飞往长沙,19时35分抵达。长沙—邵

阳—重庆航班,20时25分从长沙起飞,21时30分抵达邵阳,22时10分再次起飞,23时40分抵达重庆。

据悉,夏秋季时间表执行至今今年10月25日。邵阳武冈机场出港航班起飞前27分钟停止办理乘机手续。